
TEVREDENHEIDSONDERZOEK OUDERS maart 2018 

Er werden 103 enquêtes ingevuld. 

Stelling akkoord Meestal 

akkoord     

Meestal 

niet 

akkoord 

Niet 

akkoord 

Geen 

oordeel 

Niet van 

toepassing 

 Aantal  % Aantal  % Aantal  % Aantal  % Aantal  % Aantal  % 
1. Ik ben tevreden over wat mijn 

kind op school leert 
62 60 37 36 1 1 0 0 3 3 0 0 

2. Mijn kind wordt aangemoedigd 

om al zijn talenten te ontwikkelen 
34 33 38 37 13 13 3 3 11 11 4 4 

3. Mijn kind krijgt een aangepaste 

hoeveelheid huiswerk 
43 42 43 42 9 9 6 6 2 2 0 0 

4. Mijn kind kan zijn huiswerk alleen 

maken 
45 44 45 44 7 7 4 4 2 2 0 0 

5. Mijn kind gaat graag naar school 57 55 34 33 4 4 4 4 4 4 0 0 
6. Er is wederzijds respect tussen 

leerkrachten en de leerlingen 
56 54 34 33 5 5 4 4 4 4 0 0 

7. Mijn kind kent de afspraken die 

op school gelden 
72 70 27 26 0 0 1 1 3 3 0 0 

8. Als mijn kind moeilijkheden heeft 

op school wordt het op school 

geholpen 

41 40 44 43 8 8 3 3 4 4 3 3 

9. Ik krijg geregeld duidelijke 

informatie over de ontwikkeling 

van mijn kind 

34 33 40 39 13 13 10 10 5 5 1 1 

10. Ik word betrokken bij het overleg 

over mijn kind 
43 42 36 35 8 8 6 6 6 6 4 4 

11. Als ik met een probleem kom, 

doet de school er iets aan 
32 31 41 40 11 11 4 4 11 11 4 4 



12. De directeur is bereikbaar en 

behulpzaam 
46 45 25 24 7 7 8 8 16 15 1 1 

13. De school deelt geregeld mee 

wat ze doet 
53 51 36 35 6 6 2 2 6 6 0 0 

14. De school komt haar afspraken 

na 
51 50 39 38 4 4 0 0 8 8 1 1 

15. Als ouder ben ik welkom op 

school 
68 66 28 27 0 0 0 0 5 5 2 2 

16. Ik voel mij betrokken bij de 

werking van de school 
29 28 34 33 7 7 1 1 31 30 1 1 

17. Ik ben op de hoogte van de 

werking van het oudercomité 
33 32 34 33 7 7 14 14 9 9 6 6 

18. Ik vind het belangrijk dat de 

school een oudercomité heeft 
64 62 27 26 2 2 0 0 10 10 0 0 

19. Ik ben tevreden over de hygiëne 

op school 
23 22 36 35 17 17 16 16 10 10 1 1 

20. Het schoolgebouw is veilig 52 50 30 29 4 4 4 4 13 13 0 0 
21. De schoolomgeving is 

verkeersveilig 
25 24 22 21 19 18 32 31 5 5 0 0 

 

 

 

 

 

 



Stelling Akkoord / 

Meestal akkoord 

Meestal niet 

akkoord/akkoord 

Geen oordeel / niet 

van toepassing 

 Aantal  % Aantal  % Aantal  % 
1. Ik ben tevreden over wat mijn kind op 

school leert 
99 96 1 1 3 3 

2. Mijn kind wordt aangemoedigd om al zijn 

talenten te ontwikkelen 
72 70 16 15 15 15 

3. Mijn kind krijgt een aangepaste 

hoeveelheid huiswerk 
86 83 15 15 2 2 

4. Mijn kind kan zijn huiswerk alleen maken 90 87 11 11 2 2 
5. Mijn kind gaat graag naar school 91 88 8 8 4 4 
6. Er is wederzijds respect tussen leerkrachten 

en de leerlingen 
90 87 9 9 4 4 

7. Mijn kind kent de afspraken die op school 

gelden 
99 96 1 1 3 3 

8. Als mijn kind moeilijkheden heeft op school 

wordt het op school geholpen 
85 82 11 11 7 7 

9. Ik krijg geregeld duidelijke informatie over 

de ontwikkeling van mijn kind 
74 72 23 22 6 6 

10. Ik word betrokken bij het overleg over mijn 

kind 
79 76 14 14 10 10 

11. Als ik met een probleem kom, doet de 

school er iets aan 
73 70 15 15 15 15 

12. De directeur is bereikbaar en behulpzaam 71 69 15 15 17 16 
13. De school deelt geregeld mee wat ze doet 89 86 8 8 6 6 
14. De school komt haar afspraken na 90 87 4 4 9 9 
15. Als ouder ben ik welkom op school 96 93 0 0 7 7 
16. Ik voel mij betrokken bij de werking van de 

school 
63 61 8 8 32 31 

17. Ik ben op de hoogte van de werking van 67 65 21 20 15 15 



het oudercomité 

18. Ik vind het belangrijk dat de school een 

oudercomité heeft 
91 88 2 2 10 10 

19. Ik ben tevreden over de hygiëne op school 59 57 33 32 11 11 
20. Het schoolgebouw is veilig 82 80 8 8 13 12 
21. De schoolomgeving is verkeersveilig 47 46 51 49 5 5 

 

Top 5: akkoord / meestal akkoord 

1. Ik ben tevreden over wat mijn kind op school leert. 
2. Mijn kind kent de afspraken die op school gelden. 
3. Als ouder ben ik welkom op school. 
4. Mijn kind gaat graag naar school. 
5. Ik vind het belangrijk dat de school een oudercomité heeft. 

 

Top 5: meestal niet akkoord / niet akkoord 

1. De schoolomgeving is verkeersveilig. 

2. Ik ben tevreden over de hygiëne op school. 

3. Ik krijg geregeld duidelijke informatie over de ontwikkeling van mijn kind. 

4. Ik ben op de hoogte van de werking van het oudercomité. 

5. Mijn kind wordt aangemoedigd om al zijn talenten te ontwikkelen. 


